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[bg] Baxxnu yKkasaHHA BbB Bpb3Ka C HHCTanauuaTa/MoHTaxa

WHcTanaumaTa/MOHTaXbT TPADBA fla Ce M3BbPLLBA OT IULIEH3UPaH 3a

paboTuTe cneuManucT Npu crassaHe Ha NPUNOXUMUTE Pasnopendu.

HecnasBaHeTo Ha Npean1caHnATa MoXe [1a JoBefe 10 MaTepranHu

LeTu VI/VI}'IVI TenecHu nospean UNu OpU ONACHOCT 3a XXMUBOTA.

» [poBepeTe obxBaTa Ha jocTaBKaTa 3a HeBpeauMMocT. MoHTHpaiTe
caMo yacTu bes pedeky.

» CbbropaBaiite CbOTBETHUTE PbKOBOACTBA HA KOMMOHEHTHUTE Ha
WHCTaNaLmMaTa, NPUHAANEXHOCTUTE U PE3EPBHHUTE YaCTH.

» [Mpeau BcAKakBM paboTh: Ha BCHUKKM NONIOCK MHCTaNaLMaTaHe TpAbBa
na bbae noa HanpexeHue.

» BUHaru MOHTUPaNTE BCHUKM UaCTH, ONUCaHM 3a CbOTBETHUA Ypen.

» He 13non3BaiTe CMEHeH!TE YacTH NOBTOPHO.

» M3nbiHeTe HeobXxoaMUTE HACTPOMKH, NPOBEPKH 3a
(OYHKLMOHANHOCT U CUTYPHOCT.

» [lpoBepeTe 3a XepPMETUUHOCT MecTaTa Ha yN/IbTHEHWE Ha UacTH 3a
0TpaboTeHH ra3oBe, ra3onpoOBOMHH, BOAONPOBOAHU UMK
MacnonpoBOHH UacTH.

» [lokyMeHTUpaTe U3BbPLLIEHUTE TPOMEHHU.

MoHTupaiiTe U KanubpHpaiite MoayNa 3a 3ananBaHe

. To3u [OKyMEHT 3aMeHs WNIoCTPaLU1TE B INaBa
1 «[TpoBepka 1 perynupaxe Ha nonoXXeHNeTo Ha
eneKTpoauTe» B PbKOBOLCTBOTO 33 MOHTAX U
TEXHUUECKO 0bCMyKBaHe Ha KoTena.

M3nu3aLuTe otpaboTeHu rasose!

HenpaBunHo NO3ULMOHUPAHUTE UNK NOBPEAEHH
3ananuTenHu eneKkTPoaM Morar Ja JoBefar o
XMIPaBNNYHU YAapU BCIEACTBUE HA HEMPABHITHOTO
TOPEHe 1 N0 TO3W HaUMH 1a MOBPEAAT CUCTEMaTa 33
oTpaboTeHu razose. B NofobHM Cyuan € Bb3MOXHO B
NOMELLIEHKETO J1a Ce OTAeNH BbrneponeH okeu (CO).

2 OMACHOCT: OnacHocT 3a )XMBOTa BCneACTBHE Ha

» He MOHTMpaiiTe Ta3u pe3epBHa UacT Ha NO3ULMATA 3a
3ananBaHe, a U3Mnon3BaiTe KOMMNNEKT 3a 3ananBaHe
N0 8718595713 (- dur. 3, cTp. 16).

Tasu pe3epBHa uacT He CbbpKa HeobxogumuTe
YKa3aHs ¥ NOMOLLHM CPEACTBA 32 MOHTAX U
KanubpupaHe 3a No3uLKMATa 3a 3ananBaHe.

KombuHaumaTa 0T pasnuuHn ropuBHM NPbTH He ce
LONycKa 1 BOAM A0 3aryba Ha TMNOBOTO YA0CTOBEPEHHE
33 [I0NyCKaHe B ekcnnoataums.

WHcTanaumaTa CbC CMeCeH MOHTaX Ha PasnuuHu

WU3MbIHEHWE FOPUBHM NPLTH He € U3NUTaHA U He e

cepTUdHUUMpaHa.

» /3non3Balite ropuBHUA NPbT OT MeTaneH dasep
U3KNIOUMTENHO 3a FOPENKKU C FOPUBHM NPBLTU OT
MeTaneH hasep. 13non3eaHeTo B KOMOMHALMA C
MeTanHW ropMBHK NPbLTU BOAK A0 3aryba Ha TMNoBOTO
YAOCTOBEPEHHE 3a JoNyCKaHe B eKcrnoarauus.

[cs] Dilezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montaz musi provést odborny pracovnik s pfislusnym

opravnénim pro tyto prace, a to pfi dodrZeni platnych predpisd.

NedodrZeni poZadavki mize zplsobit materialni $kody a/nebo poskodit

zdravi osob, popf. i ohrozit Zivot.

» Zkontrolujte, zda rozsah dodavky nebyl poskozen. Montujte jen
bezvadné dily.

» Dodrzujte souvisejici navody systémovych komponent, prislusenstvi
anahradnich dild.

» Pred zapocetim jakychkoli praci: vypnéte kompletné napajeni el.
napétim.

» K montaZi pouzijte vzdy vSechny dily popsané pro dany pfistroj.

» Vyménéné dily znovu nepouzivejte.

» Provedte poti'ebna nastaveni, funkéni a bezpecnostni zkousky.

» Zkontrolujte tésnost tésnicich mist dilGi vedoucich plyn, spaliny, vodu
nebo olej.

» Provedené zmény zdokumentuijte.

Montaz a sefizeni zapalovaci sady

. Tato dokumentace nahrazuje zobrazeni v kapitole
1 ,Kontrola a sefizeni polohy elektrod“v navodu k instalaci
aldrzbé kotle.

MOHT&X Ha Pa3NUuHU U3MbIHEHUA TOPUBHHU NPbTH!
CMECEHHMAT MOHTAX Ha Pa3NUUHKU U3MbIHEHWE TOPUBHU
NPbTA MOXe Aa aosene Ao nospena Ha ropuBHUA NMPbLT U
ropenkara.

f YKA3AHWUE: Matepu1antu LweTt1 BCneacTB1e Ha CMeCeH

» M3non3BaTe U3KMIOUMTENHO EAHOTMIMHU FOPUBHH
npbTy.

spalin!

Nespravné umisténé nebo poskozené zapalovaci
elektrody mohou kv(li chybnému spalovani zpisobit
tlakové razy a poskodit tak spalinové zafizeni. V
takovych pripadech miize do mistnosti unikat oxid
uhelnaty (CO).

2 NEBEZPECi: Ohrozeni zivota v diisledku unikajicich

» Tento nahradni dil nemontujte do zapalovaci polohy,
ale pouzijte zapalovaci sadu ¢. 8718595713
(= obr. 3, str. 16).
Tento nahradni dil neobsahuje potfebné pokyny a
pomdcky k montazi a sefizeni v zapalovaci poloze.

palivové ty¢e hrozi moznost vzniku materialni Skody!

SmiSena instalace riiznych provedeni palivové tyce
mizZe vést k poskozeni palivové tyce a hofaku.

2 OZNAMENI: Pti smidené instalaci riiznych provedeni

» Pouzivejte vyhradné palivové tyce stejného druhu.
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Kombinace rliznych provedeni palivové tyce neni
dovolena a vede ke ztraté schvaleného konstrukéniho
vzoru.

Smisena instalace riznych provedeni palivové tyce neni

vyzkou$end a certifikovana.

» Horakovy tubus s kovovymi viakny pouZivejte
vyhradné pro hofdky s hofakovymi tubusy s kovovymi
vlakny. PouZiti v kombinaci s kovovymi hofakovymi
tubusy vede ke ztraté schvaleného konstrukcniho
vzoru.

)

En kombination af forskellige typer braendselsstave er

ikke tilladt og medferer bortfald af ibrugtagningstilladel-

se.

En blandet installation af forskellige typer braendselssta-

ve er ikke kontrolleret og certificeret.

» Anvend udelukkende metalfiberbraendselsstave til
braender med metalfiberbraendselsstave. Anvendelse
i kombination med metalbraendselsstave medferer at
typegodkendelsen bliver frakendt.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen

Installationen/monteringen skal udferes af en godkendt installater

under overholdelse af de gaeldende forskrifter. Manglende overholdelse

af bestemmelserne kan fare til materielle skader og/eller personskader,

som kan vaere livsfarlige.

» Kontrollér, at leveringsomfanget er intakt og uden skader. Installér
kun dele, som er intakte og uden skader.

» Galdende vejledninger for anleegskomponenter, tilbeher og reserve-
dele skal overholdes.

» Far arbejdet udfares: Aforyd anlaegget, sa det er spandingslast pa
alle poler.

» Montér altid alle de foreskrevne dele til det pdgaeldende apparat.

» Udskiftede dele ma ikke genbruges.

» Udfar de nadvendige indstillinger, funktions- og sikkerhedskontroller.

» Kontrollér, at teetningssteder, gas-, reggas-, vand- eller olieferende
dele er teette.
» Dokumentér udferte @ndringer.

Montering og justering af teendelektroder

[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten zugelassene

Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften erfolgen. Nicht-

beachten der Vorgaben kann zu Sachschaden und/oder Personenscha-

den bis hin zur Lebensgefahr fiihren.

» Lieferumfang auf Unversehrtheit priifen. Nur einwandfreie Teile ein-
bauen.

» Mitgeltende Anleitungen von Anlagenkomponenten, Zubehéren und
Ersatzteilen beachten.

» Vor allen Arbeiten: Anlage allpolig spannungsfrei machen.

» Stets alle fiir das betroffene Gerat beschriebenen Teile verbauen.

» Ausgetauschte Teile nicht wiederverwenden.

» Erforderliche Einstellungen, Funktions- und Sicherheitspriifungen
durchfiihren.

» Dichtstellen gas-, abgas-, wasser- oder élfiihrender Teile auf Dichtheit
priifen.

» Vorgenommene Anderungen dokumentieren.

- Dette dokument erstatter illustrationerne i kapitlet ,,"Af-
1 prevning og justering af elektrodeposition™ i kedlens
medfalgende installations- og vedligeholdelsesvejled-
ning.

Forkert positionerede eller beskadigede taendelektroder kan forar-
sage tryksted pga. forkert forbreending og derved beskadige reg-
gasanlaegget. | sadanne tilfelde er der fare for udsivende kulilte
(CO) ilokalet.

2 FARE: Livsfare pga. udsivende roggas!

» Denne reservedel ma ikke monteres pa teendingsposi-
tionen, men anvend tendingssat nr. 8718595713
(= fig. 3, side 16).

Denne reservedel omfatter ikke de ngdvendige hen-
visninger og hjaelpemidler til montering og justering
ved tendingspositionen.

Falsch positionierte oder beschadigte Ziindelektroden
kénnen zu DruckstoBen durch fehlerhafte Verbrennung
fiihren und so die Abgasanlage beschadigen. In solchen
Fallen kann Kohlenmonoxid (CO) in den Raum austre-
ten.

2 GEFAHR: Lebensgefahr durch austretendes Abgas!

» Dieses Ersatzteil nicht auf Ziindposition montieren,
sondern Ziindset Nr. 8718595713 verwenden
(= Bild 3, Seite 16).
Dieses Ersatzteil beinhaltet nicht die notwendigen
Hinweise und Hilfsmittel zur Montage und Justierung
an Ziindposition.

skellige typer braendselsstave!

En blandet installation af forskellige typer braendselssta-
ve kan medfare skader pa braendselsstave og braender.

f BEM/ERK: Tingskader ved blandet installation af for-

» Anvend kun samme type brandselsstave.

schiedener Brennstabausfiihrungen!

Eine Mischinstallation von verschiedenen Brennsta-
bausfiihrungen kann zu Schaden an Brennstab und
Brenner fihren.

f HINWEIS: Sachschaden durch Mischinstallation ver-

» AusschlieBlich gleichartige Brennstabe verwenden.

Die Kombination von verschiedenen Brennstabausfiih-
rungen ist nicht erlaubt und fiihrt zum Verlust der Bauart-
zulassung.

Eine Mischinstallation von verschiedenen Brennsta-

bausfiihrungen ist nicht gepriift und zertifiziert.

» Metallfaserbrennstab ausschlieBlich fiir Brenner mit
Metallfaserbrennstdben verwenden. Die Verwendung
in Kombination mit Metallbrennstaben fiihrt zum Ver-
lust der Bauartzulassung.
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[el] ZnpavTikég umodeitelg yua Tnv eykardcTacn/cuvappoAoynon

H eykataoTaon/TomoBéTnon mpénel va avaTifeTal e eKnatbeupévo yia Tic

OUYKEKPILEVEG EPYOieg TEXVIKO kal Ba mpémel va TnpoUvTal ot LloXUOUOES

nipodlaypa@éEC. H pn thpnon Twv odnylwy eivat mbavo va odnynoet oe

UAIKEC {nuiéc ka/1 owpaTikeS BAGReC, f akopa kat va Bécel oe kivbuvo T

{wn aTopwV.

» EAéyETe To meplexOpevo mapayyeAiag yia Tuxov gBopéc. Iy
eykataoTaon npénel va eykabiotavtat povo e€aptnpara mou
Aetroupyouv awoya.

» Aafete unown Ti¢ ouvodeuTikée 0Onyiec mou apopolv Ta e€aptnpata
NG eyKataoTaonc, Toug mpdadetoug e€omAiopolc kat Ta avTaAAGKTIKA.

» TTpwv and onoladnmoTe epyacia: Amoouvéate OAouc Toug mOAOUC TN
€YKATAOTAONC aMo To PeUja.

» Oa mipénel va TonoBeTolvTal mavTa OAd Ta OXETIKA [IE T CUOKEUN
€€apTAUATA MOU AVAPEPOVTAL OTIC TIEQLYPAPEC.

» Na punv enavaypnotyomnoloUvTat Ta e€apTipaTa mou agatpouvTal yid va
avTikataoTaouv.

» Tpofeire oTig pubpioelg kat Toug eAéyxouc AetToupyiac Kat acpaAetac
Tou anatrouvTal.

» EAéyEre T OoTeyavoTnTa TWV ONEiWV 0Teyavoroinong Twv e€apTnuaTwy
and Ta omoia SiEpXovTal aéplo, Kauoaépla, vepo 1 MeTpEAalo.

» KaTaypawTe TIC TPOTIOMOLNTELC TTOU KAVATE.

TomoOérnon kai puOpion oeT avapAedng

- To mapov €yypago avTikabioTd Ta oxnUaATa oTo KEPAAalo
1 "EAeyxoc kat puBpion 6€onc akibwv", To omoio
nep\appaveral otic odnyieg eykataoTaong Kat
ouvTripnonc mou ouvodelouv To AéBnTa.

KINAYNOZ: Kivbuvoc Bavarou ano efepxopeva
Kauoaépia!

AaBog TonoBeTnpEVEC N EAATTWHATIKES aKibe avapAegnc
pmopel va odnynoouv o€ nAnypata mieonc Adyw aotoxiag
Kauong Kal va mpokaA€aouv €Tat {nNpIEC OTNV EYKATAOTACN
anaywyng Kauoaepiwv. Ye auTeg TiC MEPITTWOELS Umopel
va 6lappeloel povoteiblo Tou avBpaka (CO) aTo xwpo.

/N

» Mnv ToroBeTeite auTd To avtaAAaKITKO oTn B€on
avaeAe€ng ala xpnotomouiote To oeT avapAeing ap.
8718595713 (= . 3, Zehiba 16).

AuTo 10 avTaMakTIKO Oev epIAapBAveL TIC
anatroupevec unodeielc kat Ta fondipata yia T
ouvappoAoynon kat pubpion otn 6€on avapAetnc.

0 ouvbuaopoc SlapopeTikwv ekbO0EWV PaROwWY

Kauoipou dev emrpenetal kat odnyei oe anwAela Tng

€ykpiong Tumou.

H eykataoTaon 6lapopeTikwv ekbooewv pafdwv

Kauaipou dev eivat ouTe eheypévn oUTE MOTOMONHEVT.

» Xpnowonoleite Tn pdRdo ano iveg petdAou
amokAELOTIKA Yla KaUoTIpeC He pafoouc anod
HETaMIKEC ivec. H xprion oe ouvOuacpo e PETAAMKEG
0aPRb6ouc kauaipou odnyel oe anwAela TG EykpLong
TUMOU.

[en] Important notes on installation/assembly

Installation/assembly must be carried out by a professional contractor,

who is authorised to do the work, and with due regard to the relevant

regulations. Failure to comply with regulations may result in material

damage and/or personal injury, including possible loss of life.

» Check that the contents of the delivery are undamaged. Only install
parts which are in a faultless condition.

» Observe all the relevant instructions for other system components,
accessories and spare parts.

» Before starting any work: disconnect the system from the power
supply across all phases.

» Always install all the parts, which are described for the device
concerned.

» Do not re-use replaced parts.

» Carry out the required settings as well as the functional and safety
tests.

» The joints of parts, which convey gas, flue gas, water or oil, are to be
tested for leaks.

» Document any alterations made.

Installing and adjusting the ignition set

. This document replaces the illustrations in the chapter
1 entitled “Checking and adjusting the electrode position”
in the installation and maintenance instructions for the
heating boiler.

EIAOTTOIHZH: YAéc (nuiéc Aoyw AavBaopévng

A eykataotaonc Twv Slapopwv ek6OoEWV papdwv
kauaipou!
H AavBaopévn eykataoTaon Twv S1apopwv ekdOoeEwY
paPbou Kauaipou evoexopévwe va mPoKaAEaeL {NUIEC oTN
0GR6ou kauoipou kal aTov KauaTnEa.

» Xpnotporoleite anokAeoTIkA paBdouc kauaipou Tou
i6tou TUMOU.

Incorrectly positioned or damaged ignition electrodes
can cause pressure surges as a result of faulty
combustion, and these in turn can damage the flue gas
system. In such cases, carbon monoxide (CO) can
escape into the room.

2 DANGER: Risk of death from escaping flue gas!

» Do not install this spare part at the ignition position,
but use ignition set 8718595713 (- Fig. 3,
page 16).
This spare part does not contain the necessary notes
and assembly aids for installation and adjustment at
the ignition position.

installation of different burner rod versions!

A mixed installation of different burner rod versions can
result in damage to the burner rod and burner.

f NOTICE: Risk of material damage from a mixed

» Use only the same type of burner rods.
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Combining different burner rod versions is prohibited

and results in the loss of the type-test qualification.

A mixed installation of different burner rod versions has

not been tested or certified.

» Only use the metal-fibre burner rod for burners with
metal-fibre burner rods. Use in conjunction with metal
burner rods results in the loss of the type-test
qualification.

)

Combining different burner rod versions is prohibited

and voids the type-test qualification.

Amixed installation of different burner rod types has not

been tested or certified.

» Only use the metal-fibre burner rod for burners with
metal-fibre burner rods. Use in conjunction with metal
burner rods results in the loss of the type-test
qualification.

[en-us] Important notes on installation/assembly

Installation/assembly must be carried out by a licensed professional who

is authorized to do the work, and with due regard to the relevant

regulations. Failure to comply with regulations may result in material

damage and/or personal injury, including possible loss of life.

» Check that the contents of the delivery are undamaged. Install only
parts which are in a faultless condition.

» Observe all the relevant instructions for other system components,
accessories and spare parts.

» Before starting any work: disconnect the system from the power
supply across all phases.

» Always install all parts described for the appliance concerned.

» Do not re-use replaced parts.

» Carry out the required settings as well as the functional and safety
tests.

» The joints of those parts which carry gas, flue gas, water or oil are to
be tested for leaks.

» Document any alterations made.

Installing and adjusting the ignition set

- This document replaces the illustrations in the chapter
1 entitled “Checking and adjusting the electrode position”
inthe installation and maintenance instructions supplied
with the boiler.

[es] Indicaciones importantes para instalacion/montaje

La instalacion/el montaje lo debe realizar un técnico autorizado para los
trabajos, respetando las prescripciones vigentes. La inobservancia de
las indicaciones puede ocasionar dafios materiales y/o lesiones a las
personas, incluso peligro de muerte.

» Comprobar la integridad del volumen de suministro. Montar unicamente las
piezas que estén correctas.

» Respetar las instrucciones de referencia de los componentes de la
instalacion, los accesorios y las piezas de repuesto.

» Antes de todos los trabajos: eliminar la tension en todos los polos de
lainstalacion.

» Montar siempre todas las piezas descritas del aparato correspon-
diente.

» No volver a utilizar las piezas sustituidas.

» Realizar los ajustes y las comprobaciones de funcionamiento y seguri-
dad que sean necesarios.

» Comprobar la estanqueidad de todos los puntos estancos en las pie-
zas conductoras de gas, gases, agua o gasoleo.

» Documentar las modificaciones realizadas.

Instalar y ajustar los ajustes de encendido

. Este documento sustituye las figuras en el capitulo

1 “Comprobar y ajustar la posicion de los electrodos” de
las instrucciones de montaje y mantenimiento de la cal-
dera.

DANGER: Risk of death from escaping flue gas!

Incorrectly positioned or damaged ignition electrodes
can cause pressure surges as a result of faulty
combustion and, in turn, damage to the flue gas system.
In such cases, carbon monoxide (CO) can escape into
the room.

/N

» Do not install this spare part at the ignition position,
but use ignition set 8718595713 (- Fig. 3,
page 16).
This spare part does not contain the necessary notes
and assembly aids for installation and adjustment at
the ignition position.

NOTICE: Risk of material damage from a mixed
A installation of different burner rod versions!

A mixed installation of different burner rod models can
result in damage to the burner rod and burner.

» Use only the same type of burner rods.

Los electrodos de encendido dafados o colocados de
forma errénea pueden dan lugar a golpes de presion a
través de la combustion defectuosa y, de esta manera,
dafar la instalacion del sistema de gas de escape. En al-
gunos casos, el mondxido de carbono (CO) puede esca-
parse de la sala.

f PELIGRO: Peligro de muerte por escape de gases.

» Esta pieza de repuesto no se monta en la posicién de
ignicion, sino que se utiliza en el juego de ignicion n.°
8718595713 (aFigura 3, Pagina 16).

Esta pieza de repuesto no contiene el aviso y el medio
auxiliar necesario para el montaje y el ajuste en la po-
sicion de ignicion.

mezcladas de diferentes modelos de barra combustible.
Una instalacion mezclada de diferentes modelos de ba-
rra combustible puede provocar dafos en la barra com-
bustible y el quemador.

2 AVISO: Daios materiales debido a las instalaciones

» Utilizar exclusivamente las barras combustibles del mismo tipo.
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No se permite la combinacion de diferentes modelos de
barras combustibles y dalugar ala pérdida de homologa-
cion.

Una instalacidn mezclada de diferentes modelos de ba-

rras combustibles no se encuentra comprobada ni certi-

ficada.

» Utilice inicamente la barra de combustible de fibrade
metal para el quemador con barras de combustible de
fibra de metal. El uso de la combinacion con barras de
combustible de metal da lugar a la pérdida de
homologacion.

)

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks

Paigaldamist/montaazi tohib labi viia selleks volitusi omav spetsialist,

arvestades kehtivaid ndudeid. Ettendhtud vaartuste arvestamata

jatmine voib kahjustada seadmeid, pohjustada vigastusi voi isegi

eluohtlikku olukorda.

» Tuleb kontrollida, et kdik tarnekomplekti kuuluvad esemed on
kahjustamata. Paigaldada voib ainult laitmatus korras olevaid detaile.

» Tuleb jargida koiki seadme komponentide, tarvikute ja varuosade
kohta kaaskehtivaid juhendeid.

» Enne koigi todde alustamist: muuta seadme koik faasid pingevabaks.

» Paigaldada tuleb alati kdik vastava seadme jaoks ettendhtud osad.

» Seadme juures juba véljavahetatud osasid ei tohi uuesti kasutada.

» Teha vajalikud seaded, talitlus- ja ohutuskontrollid.

» Kontrollida gaasi, suitsugaasi, vett voi 0li juhtivate detailide
tihenduskohtadel, et ei esine lekkeid.

» Tehtud muudatused tuleb dokumenteerida.

Siiiitekomplekti paigaldamine ja reguleerimine

- See dokument asendab katla paigaldus- ja
1 hooldusjuhendi peatiikis ,Elektroodide asendi
kontrollimine ja tapsustamine” antud jooniseid.

Erinevate poletitoruvariantide kombineerimine ei ole

lubatud ja pohjustab tiiibikinnituse kaotust.

Erinevate poletitoruvariantide segapaigaldus on

katsetamata ja sertifitseerimata.

» Kasutada on lubatud ainult metallkiud-péletitoruga
poletite jaoks ettenahtud metallkiud-poletitoru. Koos
metall-p6letitoruga kasutamine muudab
tiubikinnituse kehtetuks.

[fl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de werk-

zaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met de gel-

dende voorschriften. Niet aanhouden van de instructies kan materiéle

schade, persoonlijk letsel of zelfs levensgevaar tot gevolg hebben.

» Controleer of de leveringsomvang niet beschadigd is. Monteer alleen
onderdelen die in optimale conditie verkeren.

» Houd tevens geldende handleidingen van installatiecomponenten,
toebehoren en reserveonderdelen aan.

» Voor alle werkzaamheden: installatie over alle polen spanningsloos
schakelen.

» Gebruik altijd alle voor de betreffende ketel beschreven onderdelen.

» Vervangen onderdelen niet opnieuw gebruiken.

» Voer de benodigde instellingen, functie- en veiligheidscontroles uit.

» Controleer de afdichtingspunten van gas-, rookgas-, water- of olievoe-
rende delen op dichtheid.

» Documenteer uitgevoerde veranderingen.

Ontstekingsset inbouwen en instellen

. Dit document vervangt de afbeeldingen in het hoofdstuk
1 “Elektrodenpositie controleren en instellen” in de instal-
latie- en onderhoudshandleiding die met de ketel is mee-
geleverd.

OHTLIK: Viljuv suitsugaas on eluohtlik!

& Valesti paigaldatud voi kahjustatud siiliteelektroodid
voivad pohjustada polemishairetest tingitud akilisi
rohumuutusi (réhulddke) ja sellega suitsugaasisiisteemi
kahjustada. Sellistel juhtudel vdib ruumi padseda
siisinikmonooksiid (CO).

» Seda varuosa ei tohi otse siiiitamiskohta paigaldada,
vaid tuleb kasutada siiiitekomplektinr. 8718595713
(= joonis 3, 1k 16).

Selle varuosa paigaldamiseks siilitamiskohta ja
oigeks seadmiseks ei ole vajalikke juhiseid ega
abivahendeid.

Verkeerd gepositioneerde of beschadigde ontstekings-
elektroden kunnen drukstoten veroorzaken door ver-
keerde verbranding en zo het rookgasafvoersysteem
beschadigen. In dergelijke gevallen kan koolstofmonoxi-
de (CO) in de ruimte optreden.

f GEVAAR: Levensgevaar door ontsnappend rookgas!

» Dit reservedeel niet op ontstekingspositie monteren,
maar ontstekingsset nummer 8718595713 gebrui-
ken (= afb. 3, pagina 16).

Dit reservedeel bevat niet de benodigde instructies
en hulpmiddelen voor montage en instelling op de
ontstekingspositie.

poletitoru variantide segapaigaldamisel!

Erinevate poletitoru variantide segapaigaldus voib
kahjustada poletitoru ja poletit.

2 TEATIS: Seadmete kahjustamise oht erinevate

» Kasutage eranditult ainult iihetiiibilisi pdletitorusid.

latie van verschillende branderstaafuitvoeringen!

Een gemengde installatie van verschillende brander-
staafuitvoeringen kan schade aan de branderstaaf en de
brander tot gevolg hebben.

2 OPMERKING: Materiéle schade door gemengde instal-

» Gebruik uitsluitend gelijksoortige branderstaven.
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De combinatie van verschillende branderstaafuitvoerin-
gen is niet toegestaan en doet de modeltypetoelating ko-
men te vervallen.

Een gemengde installatie van verschillende brander-

staafuitvoeringen is niet beproefd en gecertificeerd.

» Metaalvezelbranderstaaf uitsluitend voor branders
met metaalvezelbranderstaven gebruiken. Het ge-
bruik in combinatie met metaalbranderstaven doet de
typegoedkeuring komen te vervallen.

)

[fr] Instructions importantes pour Finstallation / le montage

L'installation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste agréé

pour les opérations concernées et dans le respect des prescriptions

applicables. Le non-respect des prescriptions peut entrainer des dom-

mages matériels et/ou des dommages personnels, voire la mort.

» Vérifier si le contenu de la livraison est en bon état. N'utiliser que des
piéces en parfait état.

» Respecter également les notices des composants de l'installation, des
accessoires et des pieces de rechange.

» Avant tous les travaux : couper la tension sur tous les pdles de I'instal-
lation.

» Monter toujours toutes les piéces décrites pour I'appareil concerné.

» Ne pas réutiliser les pieces remplacées.

» Effectuer les réglages, les contrdles de fonctionnement et de sécurité
requis.

» Vérifier I'étanchéité des points d’étanchéité des composants condui-
sant le gaz, les fumées, 'eau et I'huile.

» Documenter les modifications effectuées.

Montage et ajustement du kit d'allumage

L'association de différents modéles de rampes de com-
bustion est interdite et entraine I'annulation de I'homolo-
gation de type.

L'installation combinée des différents modéles de

rampes de combustion n'a pas été testée ni certifiée.

» Utiliser la rampe de combustion a fibres métalliques
exclusivement pour les brileurs a rampe de combus-
tion a fibres métalliques. Son utilisation en associa-
tion avec des rampes de combustion en métal
entraine I'annulation de I'homologation de type.

[hr] Vazne upute za postavljanje/montazu

Instalacija/montaZa mora biti ucinjena od strane ovlastenog stru¢njaka

zaradte u skladu s vazecim propisima. Nepostivanje uputa moze dovesti

do materijalnih Steta i/ili osobnih ozljeda ili opasnosti po Zivot.

» Kontrolirajte opseg isporuke na neostecenost. Instalirajte samo
ispravne dijelove.

» Pridrzavajte se vaze¢ih uputa komponenata postrojenja, pribora i
zamjenskih dijelova.

» Prije svih radova: svepolno iskljuite iz napona.

» ZaprijecCite sve opisane dijelove za pojedini uredaj.

» Zamijenjene dijelove ne koristite ponovno.

» Provedite potrebne postavke te funkcijske i sigurnosne provjere.

» Provijerite propusnost brtvenih mjesta te dijelova koji provode plin,
ispusni plin, vodu ili ulje.

» Biljezite provedene promjene.

Ugradnja i prilagodavanje pripalnog kompleta

- Cedocumentremplace les figures du chapitre « Controle
1 et ajustement de la position des électrodes » de la notice
d'installation et d'entretien jointe a la chaudiére.

. Ovaj dokument nadomjesta ilustracije u pogl. ,Provjerai
1 podeSavanje polozZaja elektrode” u uputama za
instalaciju i odrzavanje kotla.

DANGER : Danger de mort dil a I'échappement de
& fumées!

Des électrodes d'allumage mal positionnées ou endommagées
peuvent entrainer des pics de pression dus a une combustion incor-
recte et ainsi endommager le systéme d'évacuation des fumées.
Dans de tels cas, du monoxyde de carbone (CO) peut se dégager
dans la piéce.

» Ne pas monter cette piece de rechange sur la position
d'allumage, mais utiliser le kit d'allumage
n°8718595713 (- fig. 3, page 16).

Cette piéce de rechange ne contient pas les instruc-
tions et les auxiliaires nécessaires pour le montage et
le réglage sur la position d'allumage.

différents modéles de rampes de combustion !

L'installation combinée de différents modéles de rampes de com-
bustion peut entrainer des dommages sur la rampe de combustion.

2 AVIS : Dégats matériels dus a l'installation combinée de

» Utiliser exclusivement des rampes de combustion de méme type.

ispusnog plina!

Pogresno namjestene ili oStecene pripalne elektrode
mogu uzrokovati tlatni udar zbog neispravnog izgaranja
i time ostetiti ispusni sustav. U tom slucaju, ugljicni
monoksid (CO) moZe iscuriti u prostoriju.

f OPASNOST: Opasnost po Zivot zbog curenja

» Ovaj rezervni dio ne montirajte na pripalni poozaj ve¢
koristite za pripalni komplet br. 8718595713
(= sl. 3, str. 16).
Ovaj rezervni dio ne sadrzi potrebne napomene i
pomocna sredstva za montazu i namjestanje na
pripalni polozaj.

NAPOMENA: Opasnost od materijalnih Steta zbog
mijeSane instalacije razlicitih izvedbi gorivog $tapa!
Mijesana instalacija raznih izvedbi gorivog Stapa moze
uzrokovati Stete na Stapu.

» Koristite samo istovrsne gorive Stapove.
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Kombinacija razli¢itih izvedbi gorivih Stapova nije
dozvoljena i uzrokuje gubitak tipskog odobrenja.
MijeSana instalacija razlicitih izvedbi gorivog Stapa nije
ispitana i odobrena.

» Metalni gorivi Stap koristite iskljucivo za plamenik s
gorivim Stapovima od metalnih vlakana. Koristenje u
kombinaciji s metalnim gorivim Stapovima uzrokuje
gubitak tipskog odobrenja.

)

[hu] Fontos tudnivalék a telepitéshez/szereléshez

Atelepitést/szerelést egy, amunkalatokra felhatalmazott szakembernek

kell végeznie az érvényes eldirasok figyelembevétele mellett. Az

eldirasok figyelmen kiviil hagyasa anyagi karokhoz és/vagy személyi

sériilésekhez vagy akar életveszélyhez is vezethetnek.

» Ellendrizze a szdllitasi terjedelem sértetlenségét. Csak kifogastalan
alkatrészeket szereljen be.

» Arendszerkomponensek, kiilon rendelhetd tartozékok és
potalkatrészek vonatkozo utasitasait vegye figyelembe.

» Mindennem(i munkavégzés el6tt: A berendezést 6sszpolusian
fesziiltségmentes allapotba kell kapcsolni.

» Minden esetben az 6sszes, az érintett késziilékhez ismertetett
alkatrészt be kell szerelni.

» Acserélt alkatrészeket ne hasznalja tjra.

» Végezze el a sziikséges beadllitasokat, mlikodés- és biztonsagi
ellenérzéseket.

» Ellendrizze a gazt, a flistgazt, a vizet vagy az olajat vezetd elemek
tomitettségét.

» Dokumentalja az elvégzett mddositasokat.

Gyujtokészlet beszerelése és beallitasa

Akiilonboz6 kivitelli égérudak kombinalasa nem
megengedett és a tipusengedély elvesztését vonja maga
utan.

A kiilonbozd kivitelli égérudak kevert telepitése nem

vizsgalt és nem tanusitott.

» Afémszalas égérudat kizarélag fémszalas
égorudakkal ellatott égékhoz hasznalja. A fém
égoérudakkal torténd kombinalt hasznalat a
tipusengedély elvesztését vonja maga utan.

[it] Avvertenze importanti per I'installazione/il montaggio

L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta specia-

lizzata ed autorizzata in osservanza delle disposizioni vigenti. Il mancato

rispetto delle indicazioni pud provocare danni alle cose e alle persone

(anche mortali).

» Verificare che il volume di fornitura sia in buono stato. Installare solo
parti in stato perfetto.

» Osservare le istruzioni allegate dei componenti dell'impianto, degli
accessori e delle parti di ricambio.

» Prima di tutti i lavori: staccare tutte le polarita dell'impianto.

» Installare sempre tutti i componenti descritti per I'apparecchio in
oggetto.

» Non riutilizzare i componenti sostituiti.

» Eseguire le impostazioni necessarie, i controlli di funzionamento e di
sicurezza.

» Controllare che i punti di tenuta delle parti che conducono gas, gas di
scarico, acqua o olio siano ermetici.

» Documentare le modifiche effettuate.

Montare e regolare il set di accensione

- Ez a dokumentum helyettesiti a kazan telepitési és
1 karbantartdsi utasitasaban talalhato, ,Elektrédahelyzet
ellendrzése és bedllitasa“ c. fejezet dbrait.

. Il presente documento sostituisce le figure al capitolo«
1 "Controllo e regolazione della posizione degli elettrodi"
»nelle istruzioni di installazione e manutenzione allegate
alla caldaia.

Ahibésan pozicionalt vagy sériilt gytjtoelektrodak, a
rossz égés kovetkeztében vizlokéseket okozhatnak és
igy a flistgazrendszer karosodasat okozhatjak. llyen
esetekben szén-monoxid (CO) Iéphet ki a helyiségbe.

f VESZELY: Kilépé fiistgaz okozta életveszély!

» Ezt a pdtalkatrészt ne szerelje a gytjtopoziciora;
hasznaljaa 8718595713 sz. gyljtokészletet (= 3.
abra, 16. oldal).

Ez a potalkatrész nem tartalmazza gyujtopoziciora
torténd szereléshez és beallitashoz sziikséges
utasitasokat és segédeszkozoket.

kevert telepitéséb6l adodoan!

Akiilonbozé kivitel( égérudak kevert telepitése az
égorudat és az égot egyarant karosithatja.

2 ERTESITES: Anyagi karok a kiilonbdz6 kivitelt égérudak

» Kizardlag azonos tipusu égérudakat hasznaljon.

scarico!

Gli elettrodi posizionati in modo errato o danneggiati possono por-
tare a colpi d'ariete a causa della combustione difettosa e danneg-
giare quindi I'impianto di scarico dei gas combusti. In questi casi &
possibile la fuoriscita di monossido di carbonio (CO) nel locale.

2 PERICOLO: Pericolo di morte per fuoriuscita di gas di

» Non montare questo ricambio in posizione accesa ma
utilizzare il set di accensione nr. 8718595713
(= Figura 3, pagina 16).
Questo ricambio non contiene le informazioni e gli
strumenti ausiliari necessari per il montaggio e la re-
golazione alla posizione accesa.

versioni diverse della torcia del bruciatore.

Un'installazione mista di versioni diverse della torcia del bruciatore
puo causare danni alla torcia del bruciatore e al bruciatore.

2 AVVISO: danni materiali a causa di installazione mista di

» Utilizzare esclusivamente torce del bruciatore dello stesso tipo.
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La combinazione di versioni diverse della torcia del bru-
ciatore non & consentita e causa la perdita della certifica-
zione.

Un'installazione mista di versioni diverse di torce del bru-

ciatore non é testata e verificata.

» Utilizzare esclusivamente la torcia del bruciatore in fi-
bra metallica con bruciatori con torce in fibre metalli-
che. L'impiego combinato con torce del bruciatore in
metallo causa la perdita della certificazione.

)

Derinti jvairiy tipy degimo tutas draudziama;
sumontavus jvairiy tipy degimo titas nustoja galioti
konstrukcijos leidimas.

Instaliacija, kurig sudaro jvairiy tipy degimo tatos, yra

nepatikrinta ir nesertifikuota.

» Metalo pluoSto degimo strypg naudoti tik degikliams
sumetalo pluosto degimo strypais. Naudojant kartu su
metaliniais degimo strypais, nustoja galioti
konstrukcijos leidimas.

[It] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliavimo / montavimo darbus, laikydamiesi galiojanciy taisykliy,

privalo atlikti Siems darbams jgalioti specialistai. Nesilaikant nurodymuy,

galima patirti materialinés Zalos ir / arba gali biti suZaloti asmenys ar net

iSkilti pavojus gyvybei.

» Patikrinkite, ar pristatytame komplekte yra visos reikiamos dalys.
Jmontuokite tik nepriekaistingos buklés dalis.

» Taip pat laikykités jrenginio komponenty, priedy ir atsarginiy daliy
galiojanciy instrukcijy.

» Prie$ pradédami bet kokius darbus: atjunkite jrenginio visy faziy
srove.

» Visada sumontuokite visas su atitinkamu jrenginiu apradytas dalis.

» Pakeisty daliy nebenaudokite.

» Atlikite reikiamus nustatymus, veikimo ir saugos patikras.

» Patikrinkite daliy, kuriomis teka dujos, iSmetamosios dujos, vanduoar
alyva, uzsandarinty viety sandaruma.

» Pakitimus uZregistruokite dokumentuose.

Uzdegimo daliy rinkinio jmontavimas ir reguliavimas

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadi$anu / montazu

Uzstadisanu/montazu javeic darbu veik$anai sertificétam specialistam,

ievérojot spéka eso$os noteikumus. Noteikumu neievéroSana var radit

mantiskos bojajumus un/vai traumas, ka ari navéjosas traumas.

» Parbaudiet, vai piegades komplekts nav bojats. Montazai lietojiet tikai
nevainojama stavokli esoSus komponentus.

» leverojiet iekartas komponentu, piederumu un rezerves daju
instrukcijas.

» Pirms jebkadu darbu uzsak$anas: izslédziet iekartas stravas padevi
visiem poliem.

» Attiecigajai iekartai vienmer uzstadiet visas aprakstitas dalas.

» Nomainitas detalas neizmantojiet atkartoti.

» Veiciet nepiecieSamos iereguléjumus, ka ari funkcionalas un drosibas
parbaudes.

» Parbaudiet gazi, dimgazes, tdeni vai degvielu vadoSu dalu
hermétiskumu.

» Dokumentéjiet veiktas izmainas.

Aizdedzes komplekta montaza un reguléSana

- Sis dokumentas pakeitia paveikslélius, pateiktus

1 skyriuje ,Elektrody padéties patikra ir nustatymas®,
esanciame Sildymo katilo montavimo ir techninés
priezitros instrukcijoje.

. Sis dokuments aizvieto apkures katlam pievienotas
1 montazas un apkopes instrukcijas nodala ,Elektrodu
pozicijas parbaude un regulé$ana“ esosos attélus.

PAVOJUS: ISeinancios iSmetamosios dujos kelia
pavojy gyvybei!

Dél netinkamoje padétyje sumontuoty arba pazeisty
uzdegimo elektrody gali susidaryti slégio smgiai ir
netinkamai vykti degimo procesas ir tokiu badu gali bati
paZeista iSmetamyjy dujy sistema. Tokiais atvejais j
patalpa gali nutekéti anglies monoksido (CO).

/N

» Sios atsarginés dalies nemontuoti uzdegimo
padétyje, o naudoti uzdegimo rinkinj Nr.
8718595713 (= 3 pav., 16 psl.).

Su Sia atsargine dalimi nepateikiamos batinos
nuorodos ir pagalbinés montavimo bei reguliavimo
uzdegimo padétyje priemonés.

diimgazes!

Nepareizi novietoti vai bojati aizdedzes elektrodi var
radit spiediena triecienus, ko rada nepareiza
sadedzinasana, un $adi sabojat diimgazu novadsistému.
Sada gadijuma telpa var izpliist oglekla monoksids (CO).

f BISTAMI: Dzivibas apdraudéjums, ko rada

» Nemontgjiet So rezerves daju aizdedzes pozicija, bet
izmantojiet aizdedzes komplektu Nr. 8718595713
(= 3.att., 16.Ipp.).

Sirezerves dala nesatur vajadzigos noradijumus un
paliglidzek|us, lai montétu un noregulétu aizdedzes
pozicija.

PRANESIMAS: Materialiné 7ala sumontavus jvairiy
konstrukcijy degimo titas!

Sumontavus jvairiy konstrukcijy degimo titas gali biti
pazeista degimo tuta ir degiklis.

» Naudokite tik tokio paties tipo degimo titas..

caurulu modeu jaukta uzstadiSana.

DaZadu deglu caurulu mode|u jaukta uzstadiana var
radit degla caurules un degla bojajumus.

2 IEVERIBAI: Mantiskie bojajumi, ko rada dazadu deglu

» Izmantojiet tikai vienadas degla caurules.
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DaZadu deglu caurulu savieto$ana ir aizliegta un Sada
gadijuma tiek atcelta konstrukcijas tipa izmantosanas
atlauja.

DaZadu deglu caurulu mode|u jaukta uzstadiSana nav

parbaudita un sertificéta.

» Metala Skiedru degla cauruli drikst izmantot tikai
degliem ar metala Skiedru degla cauruli. Ja to izmanto
kopa ar metala degla caurulém, tas izraisa tipa
apstiprinasanas sertifikata zaudésanu.

)

7736616 426
- De combinatie van verschillende branderstaafuitvoerin-
1 genis niet toegestaan en doet de modeltypetoelating ko-

men te vervallen.

Een gemengde installatie van verschillende brander-

staafuitvoeringen is niet beproefd en gecertificeerd.

» Metaalvezelbranderstaaf uitsluitend voor branders
met metaalvezelbranderstaven gebruiken. Het ge-
bruik in combinatie met metaalbranderstaven doet de
typegoedkeuring komen te vervallen.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de werk-

zaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend met de gel-

dende voorschriften. Niet aanhouden van de instructies kan materiéle

schade, persoonlijk letsel of zelfs levensgevaar tot gevolg hebben.

» Controleer of de leveringsomvang niet beschadigd is. Monteer alleen
onderdelen die in optimale conditie verkeren.

» Houd tevens geldende handleidingen van installatiecomponenten, ac-
cessoires en reserveonderdelen aan.

» Voor alle werkzaamheden: installatie over alle polen spanningsloos
schakelen.

» Gebruik altijd alle voor het betreffende toestel beschreven onderde-
len.

» Vervangen onderdelen niet opnieuw gebruiken.

» Voer de benodigde instellingen, functie- en veiligheidscontroles uit.

» Controleer de dichtingspunten van gas-, rookgas-, water- of olievoe-
rende delen op dichtheid.

» Documenteer uitgevoerde veranderingen.

Ontstekingsset inbouwen en instellen

- Dit document vervangt de afbeeldingen in het hoofdstuk
1 “Elektrodenpositie controleren en instellen” in de instal-
latie- en onderhoudsinstructie die met het toestel is
meegeleverd.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering

Installasjonen/monteringen skal utfares av autoriserte installaterer, og

installasjonsanvisningen samt gjeldende forskrifter skal felges. Feil-

betjening kan fare til materielle skader og/eller personskader med fare

for tap av liv.

» Kontroller at leveransen er intakt. Kun intakte komponenter skal mon-
teres.

» Ver oppmerksom pa medfalgende bruksanvisninger for anleggskomponenter,
tilbeher og reservedeler.

» For arbeid utfares: Koble anlegget helt fra stramforsyningen.

» Monter alltid alle deler som er beskrevet for gjeldende enhet.

» Utskiftede deler skal ikke gjenbrukes!

» Gjennomfar ngdvendige innstilinger, funksjons- og sikkerhetskontrol-
ler.

» Kontroller at gass-, eksos-, vann- og oljefarende deler er tette.
» Dokumenter utfarte endringer.

Montere og justere brennersett

- Denne dokumentasjonen erstatter fremstillingene i ka-
1 pittelet «Kontroll og justering av elektrodeposisjon» i in-
stallasjons- og vedlikeholdsanvisningen som er vedlagt
varmekjelen.

GEVAAR: Levensgevaar door ontsnappend rookgas!

A Verkeerd gepositioneerde of beschadigde ontstekings-
elektroden kunnen drukstoten veroorzaken door ver-
keerde verbranding en zo het rookgasafvoersysteem
beschadigen. In dergelijke gevallen kan koolstofmonoxi-
de (CO) in de ruimte optreden.

» Dit reservedeel niet op ontstekingspositie monteren,
maar ontstekingsset nummer 8718595713 gebrui-
ken (= afb. 3, pagina 16).

Dit reservedeel bevat niet de benodigde instructies
en hulpmiddelen voor montage en instelling op de
ontstekingspositie.

FARE: Livsfare pa grunn av eksosutslipp!

Feilposisjonerte eller skadde tennelektroder kan fare til
trykkstet pa grunn av feilforbrenning, noe som kan ska-
de eksosanlegget. | slike tilfeller kan karbonmonoksid
(CO) slippes ut i omgivelsene.

/N

» Denne reservedelen ma ikke monteres i tennposisjon.
Bruk tennsettnr. 8718595713 (- bilde 3, side 16).
Denne reservedelen inneholder ikke nadvendig infor-
masjon og hjelpemidler for monteringer og justering i
tennposisjonen.

OPMERKING: Materiéle schade door gemengde instal-
latie van verschillende branderstaafuitvoeringen!

Een gemengde installatie van verschillende brander-
staafuitvoeringen kan schade aan de branderstaaf en de
brander tot gevolg hebben.

» Gebruik uitsluitend gelijksoortige branderstaven.

INSTRUKS: Materielle skader forarsaket av sammontering av
ulike brennstavtyper!

Slik sammontering av ulike brennstavtyper kan fare til
skader pd brennstaven og brenneren.

» Bruk kun brennstaver av samme type.

. Det tillates ikke sammontering av ulike typer brennsta-

1 ver, dette vil fare til tap av typegodkjenning.

En sammontering av ulike brennstavtyper er hverken til-

latt eller godkjent.

» Metallfiber-brennstav ma kun brukes for brennere
med metallfiber-brennstaver. Bruk sammen med me-
tallfiber-brennstaver farer til tap av typegodkjenning.

6720811228(2014/04)
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[pl] Wazne wskazéwki dotyczace instalacji/montazu

Instalacje/montaz powinien wykona¢ specjalista uprawniony do tego

typu prac z uwzglednieniem aktualnie obowigzujacych przepisow.

Ignorowanie tych wytycznych grozi szkodami materialnymi i/lub urazami

cielesnymi ze $miercig wtacznie.

» Sprawdzié, czy zawarto$¢ dostawy nie jest naruszona. Nalezy
montowac wytacznie elementy bedace w nienagannym stanie.

» Przestrzega¢ dodatkowych instrukcji dotgczonych do czesci
instalacji, osprzetu dodatkowego oraz czesci zamiennych.

» Przed przystapieniem do wykonywania wszelkich prac: odtaczy¢
instalacje od zasilania sieciowego (wszystkie bieguny).

» Nalezy zawsze zabudowywac wszystkie czesci przewidziane dla
danego urzadzenia.

» Nie uzywac ponownie wymienionych czesci.

» Wykonac niezbedne ustawienia, kontrole dziatania i kontrole
bezpieczenstwa.

» Sprawdzi¢ szczelnos¢ miejsc uszczelnienia w instalaciji gazowej,
spalinowej, wodnej lub olejowe;j.

» Udokumentowa¢ dokonane zmiany.

Montaz i regulacja zestawu zaptonowego

- Niniejszy dokument zastepuje rysunki w rozdziale
1 ~Sprawdzenie i wyregulowanie ustawienia elektrod*
instrukcji montazu i konserwacji kotta grzewczego.

niebezpieczenstwo spowodowane przez ulatniajace
sie spaliny!

Zle ustawione lub uszkodzone elektrody zaptonowe
moga wywotac gwattowne skoki cisnienia
spowodowane przez nieprawidtowe spalanie

i doprowadzi¢ w ten sposdb do uszkodzenia instalacji
spalinowej. W takich wypadkach do pomieszczenia
moze ulatniac sie tlenek wegla (CO).

2 NIEBEZPIECZENSTWO: Smiertelne

» Nie montowac niniejszej czesci zamiennej w pozycji
zaptonu, lecz uzy¢ zestawu zaptonowego nr
8718595713 (= rys. 3, str. 16).

Do niniejszej cze$ci zamiennej nie s dotgczone
niezbedne wskazowki i Srodki pomocnicze do
montazu i regulacji w pozycji zaptonu.

zastosowaniem réznych wersji rury palnika w jednej
instalacji!

Zastosowanie réznych wersji rur palnika w jednej
instalacji moze prowadzi¢ do uszkodzen rury palnika
i palnika.

2 WSKAZOWKA: Szkody rzeczowe spowodowane

» Stosowac wytgcznie jednakowe rury palnika.

Kombinacjaréznych wersji rur palnika jest niedozwolona

i prowadzi do utraty homologacii.

Instalacja wyposazona w rury palnika roznych wersji nie

zostata poddana badaniom ani nie posiada certyfikatu.

» Rure palnika z wtdkien metalowych stosowac
wytgcznie w palnikach z rurami z wtékien metalowych.
Zastosowanie w kombinacji z rurami palnika z metalu
prowadzi do utraty homologacii.

)

[pt] Indicacoes importantes relativas a instalacio/montagem
Ainstalacdo/montagem deve ser efetuada por um técnico especializado
com qualificagdes para os trabalhos, tendo em atengdo os regulamentos
em vigor. A ndo observancia das especificagdes pode provocar danos
materiais e/ou ferimentos e até perigo de morte.

» Verificar se o volume de fornecimento esta intacto. Instalar apenas pegas em
perfeitas condicgdes.

» Ter em consideracdo as instrugoes aplicaveis de componentes da ins-
talacdo, acessorios e pecas de substituicdo.

» Antes de todos os trabalhos: desligar a instalagdo da corrente em
todos os polos.

» Usar sempre todas as pecas descritas para o aparelho em questao.

» Nao reutilizar as pegas substituidas.

» Efetuar os ajustes necessarios e as verificagdes de funcionamento e
seguranca.

» Verificar os pontos de vedacao de pecas condutoras de gas, gases
queimados, 4gua ou gasoleo no que diz respeito a estanquidade.

» Documentar as alteracdes efetuadas.

Instalar e ajustar conjunto de ignicao

. Este documento substitui as figuras no capitulo “Verifi-
1 car e ajustar a posicao do elétrodo” nas instrugdes de
instalacdo e de manutencao da caldeira de aquecimento.

queimados!

Os elétrodos de ignicao mal posicionados ou danifica-
dos podem causar choques de pressao devido a com-
bustao nao conforme e, dessa forma, danificar o sistema
de gases queimados. Em tais

casos, 0 monoxido de carbono (CO) pode ser libertado
naarea.

j PERIGO: Perigo de morte devido a exaustdo de gases

» Nao montar esta peca de substitui¢ao na posicao de
ignicdo. Utilizar, sim, o conjunto de ignicao n.o
8718595713 (- fig. 3, pag. 16).

Esta peca de substituicdao nao contém as indicagdes
nem os meios auxiliares necessarios para a monta-
gem e 0 ajuste na posi¢ao de ignicao.

de diferentes modelos de tubo do queimador!

Uma instalagao mista de diferentes modelos de tubo do
queimador pode causar danos no tubo do queimador e
no queimador.

2 INDICAGAO: Danos materiais devido & instalagio mista

» Utilize apenas tubos do queimador idénticos.

A combinacao de diferentes modelos de tubo do quei-

mador ndo é permitida e leva a perda de garantia.

Uma instalacao mista de diferentes modelos de tubo do

queimador ndo esta testada nem certificada.

» Utilizar o tubo do queimador de fibras metalicas ape-
nas para queimadores com tubos do queimador de fi-
bras metalicas. A utilizagdo em combinagdo com
tubos do queimador de metal leva a perda da aprova-
¢ao de modelo.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul

Instalarea/montajul trebuie realizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrdrile respective, respectandu-se prescriptiile valabile.

6720811228(2014/04)
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Nerespectarea indicatiilor poate conduce la daune materiale si/sau

daune personale si pericol de moarte.

» Verificati daca produsul livrat este intact. Montati numai piese fara
defecte.

» Respectati instructiunile conexe referitoare la componentele
instalatiei, accesorii si piese de schimb.

» Anterior tuturor lucrarilor: decuplati instalatia de la alimentarea cu
tensiune la toti polii.

» Montati intotdeauna toate piesele indicate pentru aparatul in cauza.

» Nu refolositi piesele inlocuite.

» Realizati reglajele necesare, precum si verificarile functiondrii si de
siguranta.

» Verificati punctele de etansare ale pieselor conductoare de gaz, gaze
arse, apd sau ulei in privinta etanseitatii.

» inregistrati modificarile efectuate.

Montarea si ajustarea setului de aprindere

- Acest document inlocuieste figurile din capitolul
1 LVerificarea si ajustarea pozitiei electrozilor” din
instructiunile de instalare si de intretinere atasate
cazanului de incdlzire.

gaze arse!

Electrozii de aprindere pozitionati gresit sau deteriorati
pot duce la socuri hidraulice din cauza arderii gresite si
astfel pot deteriora instalatia de evacuare a gazelor. in
astfel de cazuri monoxidul de carbon (CO) poate
patrunde in incapere.

f PERICOL: Pericol de moarte din cauza scurgerii de

» Nu montati aceastd piesa de schimb in pozitia de
ardere, ci utilizati setul de aprindere nr.
8718595713 (- fig. 3, pagina 16).

Aceastd piesd de schimb nu include indicatiile si
mijloacele auxiliare necesare pentru montarea si
ajustarea in pozitia de ardere.

cu diverse variante de executie ale barelor de
combustibil!

Un sistem mixt cu diverse variante de executie ale
barelor de combustibil poate duce la deteriorari ale
barei de combustibil si ale arzatorului.

2 ATENTIE: Daune materiale din cauza sistemelor mixte

» Utilizati numai bare de combustibil de acelasi tip.

HOPM W NpaBun. HecobnioaeHue MHCTPYKLMI MOXKET NPUBECTU K
WMYLLECTBEHHOMY YlLIepby /Ui TpaBMaM NepcoHana u MoxeTt
NPeACTaBNATb ONACHOCTb A/1A XU3HH.

» [poBepbTe KOMMMEKT NOCTaBKK HA HalIMUKE MOBPEXAEHHH.
YcTaHaBnuBawnTe TONbKO UCNPaBHble AeTany.

» BoinonHsiTe TpeboBaHuA CONYTCTBYIOLIMX MHCTPYKLIMIA HA
KOMMOHEHTbI YCTaHOBKHM, [0NONHUTENbHOE 0bopyaoBaHue U
3anuacTu.

» [Nepen BoinonHeHWeM nobbix paboT 0becToubTe yCTaHOBKY
OTK/MIOUEHWEM BCEX (ha3.

» Bceraa “cnonb3yinTe TONbKO Te AeTanu, yCTaHOBKa KOTOPbIX
npean4caxa ana AaHHoro obopynoBaHus.

» He ncnonb3yiTe 3aMeHEHHbIEe AieTanu NOBTOPHO.

» BbinonHute HeobxoaMMble PETYNMPOBKHU, (DYHKLIMOHANbHbIE
UCrblTaHWsA ¥ NPOBEPKY Be30MacHOCTH.

» [poBepbTe OTCYTCTBHUE NPOTEUEK B MECTAX YMNOTHEHUM BCEX AeTanen
ra3oBOro, BoJ0- M MacnonpoBoasLLero 060pya0BaHUA U CUCTEMbI
0TBO/A [1bIMOBbIX ra30B.

» 3aJ0KYMEHTUPY/TE BbINOMHEHHbIE U3MEHEHHUA.

YcTaHOBKa M perynupoBaH1e KOMNNEKTa ANA Po3Xura

. 3TOT AOKYMEHT 3aMeHSeT PUCYHKM B rnaBe «[1poBepKa U
1 PEerynMpoBKa NOMOXKEHMA ANEKTPOAO0BY B UHCTPYKLMH
M0 3KCMNyaraLnu U TEXHUUECKOMY 0BCNYKUBaHHIO
KoTna.

rasos!

HenpaBubHO PaCMONOXeHHbIE WK NOBPEXAEHHDIE 3analbHble
3NEeKTPO/bl MOTYT NPUBECTH K CKAaUKaM IaBNeHNA B KaMepe
CropaHus 13-3a HENPaBUNbHOTO FOPEHHSA U K MOBPEXAEHMIO
CHCTEMbI 0TBO/A [IbIMOBbIX ra308B. B peaynbTate BO3HUKAET yrpo3a
nonagaHu1sa B oMelLeHne BPefIHbIX [N YeNoBeKa BeLlecTs.

2 OMACHO: Yrpo3aans XW3HH U3-3a YyTEUKH AbIMOBbIX

> He ycTaHaBNMBaTb 3Ty 3aNuacTb B MO3MLMIO POIXKHIA,
a UCMONb30BaTh 3ana/bHbliA KOMMNEKT HOMEP
8718595713 (= puc. 3, cTp. 16).
Y 3TOW 3aNyacTy B KOMN/EKTE OTCYTCTBYHOT
HeobXofIMMble yKa3aHWs 1 BCMOMOraTenbHble
CPeACTBa A NPOM3BOACTBA MOHTAXA U IOCTUPOBKM B
MO3ULMKM PO3XKHIa.

Nu este permisa combinatia mai multor variante de
executie ale barelor de combustibil, acest lucru ducand
la pierderea autorizarii tipului constructiv.

Nu este permisa combinatia mai multor variante de

executie ale barelor de combustibil, acest lucru ducand

la pierderea autorizarii tipului constructiv.

» Utilizati bara de combustibil metalica exclusiv pentru
arzatorul cu bare de combustibil metalice. Utilizareain
combinatie cu bare de combustibil din metal duce la
pierderea autorizdrii tipului constructiv.

)

060py0BaHKA 13-3a CMELLAHHOTO MOHTaXa Pa3NHUUHbIX
MCMONHEHWI CTEPXHEN TOPenKu!

2 YBELQOMAEHMUE: BosmoxHo nospexpenme

CMelLLaHHbIM MOHTaX PasNnUUHbIX UCMOMHEHUI CTEPXXHEN FOPEeNKu
MOXET NPUBECTH K UX NOBPEMXAEHHIO U K NOBPEXIEHMIO FOPENKH.

» [TpUMeHsTE CTEPXKHM FOPENKM TONbKO OAHOTO TUNa.

[ru] BaxxHble yka3aHua no nogKnioueHnio/MOHTaxy

MoaKknioueHne/MOHTaX JOMKHbI BbINOMHATbL CNELMANUCTbI, UMEIoLLMe
JIONYCK K BbIMOMHEHWIO TakUX paboT, Npu cobniofeHNH AeHCTBYIOLINX

CoueTaHue pa3nnuHbIX UCNOMHEHWI CTEPXKHEN FTOPENKH
He pa3peLuaeTcs ¥ BeLET K NoTepe onycka K
3Kcnyatauuu.

CMeLuaHHasA yCTaHOBKA PA3NUUHbIX UCTIONHEHUH

CTEPXKHEN FOPENKKM He MPOBEPEHA U He

cepTUdHULMPOBaHa.

» CTep)xeHb W3 CTanbHOM iMbpbI MCMONb30BaTh
UCKINIOUMUTENBHO [INA TOPENOK CO CTEPXKHAMM U3
CTanbHoN rbpbl. Mcnonb3oBaHue B COUETAHNH C
METaNMUECKUMKU CTEPXKHAMM BELET K NoTepe
J0MnyCcKa KOHCTPYKTMBHOIO UCMONMHEHKA.

6720811228(2014/04)
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[sk] Délezité pokyny tykajiice sa inStalacie/montaze

In$talaciu/montaz musi vykonat odborny persondl, ktory méa opravnenie

pre vykon tychto prac, pricom musi dodrziavat platné predpisy.

Nedodrzanie pokynov mdzZe viest k vzniku vecnych $kod a/alebo

poraneni 0s6b, az s nasledkom smrti.

» Skontrolujte, ¢i je dodavka neporusena. Montuijte iba bezchybné
komponenty.

» Dodrzujte instrukcie uvedené v stvisiacich navodoch ku
komponentom zariadenia, prislusenstvu a nahradnym dielom.

» Pred zaciatkom vSetkych prac: Odpojte vSetky poly elektrického
napajania zariadenia.

» Vzdy nainstalujte vSetky popisané diely prislusného zariadenia.

» Vymenené diely znova nepouzivajte.

» Vykonajte potrebné nastavenia, skontrolujte funkcie a vykonajte
bezpectnostné kontroly.

» Skontrolujte tesnost utesnenych miest dielov vedtcich plyn, spaliny,
vodu alebo olej.

» Zdokumentujte vykonané zmeny.

Montaz a tiprava nastavenia sady zapalovacich elektrod

lahko pride do stvarne $kode in/ali poskodb oseb, kar lahko vkljucuje

tudi Zivljenjsko nevarnost.

» Preverite, ali obseg dobave ni poskodovan. Vgradite samo
neposkodovane dele.

» Upostevajte priloZena veljavna navodila komponent naprave,
priborov in nadomestnih delov.

» Pred vsemi deli: izklopite napravo iz vseh polov.

» Vedno vgradite vse opisane dele za zadevno napravo.

» Zamenjanih delov ne smete uporabiti znova.

» |zvedite potrebne nastavitve, preverite delovanje in varnost.

» Preverite, ali tesnilna mesta na plinskih, dimovodnih delih in delih,
skozi katere te¢e voda in olje, tesnijo.

» Spremembe, ki ste jih naredili, zabeleZite.

Vgradnja in nastavljanje seta za vzig

. Tadokument nadomesca slike v poglavju ,Preverjanje in
1 nastavljanje polozaja elektrod“v navodilih za namestitev
in vzdrzevanje kotla.

- Tento dokument nahradza obrazky v kapitole ,Kontrolaa
1 Uprava nastavenia polohy elektrddv navode na
inStalaciu a ddrzbu vykurovacieho kotla.

Zivota v dosledku tniku spalin!

Nespravne namontované alebo poskodené zapalovacie
elektrddy mozu spdsobit tlakové razy v dosledku
chybného spalovania a poskodit tak zariadenie na
odvod spalin. V takych pripadoch méze dojst k tiniku
oxidu uholnatého (CO) do priestoru.

2 NEBEZPECENSTVO: Nebezpeéenstvo ohrozenia

» V miesto zapalovania nemontujte tento nahradny
diel, ale zapalovaciu sadu ¢. 8718595713
(= obr. 3, str. 16).
Stéastou tohto nahradného dielu nie st potrebné
upozornenia a pomocné prostriedky pre montaz a
nastavenie v mieste zapalovania.

dimnih plinov!

Napacno postavljene ali poskodovane vzigalne
elektrode lahko privedejo do tlacnih udarov zaradi
nepravilnegazgorevanjain tako poskodujejo dimovodno
napravo. V takSnih primerih lahko ogljikov monoksid
(CO) uhaja v prostor.

2 NEVARNO: Smrtna nevarnost zaradi uhajajocih

» Tega nadomestnega dela ne namescajte na vzigalni
poloZaj, temvec uporabite vZigalni komplet st.
8718595713 (> sl. 3, str. 16).

Ta nadomestni del ne vklju¢uje potrebnih navodil in
pripomockov za namestitev in nastavitev v vzigalnem
polozaju.

v dosledku stéasnej instalacie horakovych tyéi roznych
typov!

In$talacia roznych typov horakovych ty¢i moze sposobit
poskodenie horakovej tyCe a horaka.

f UPOZORNENIE: Nebezpecenstvo vzniku vecnych skdd

» Pouzivajte vylutne horakové tyCe rovnakého typu.

razli¢nih izvedenk gorilnih elementov skupaj!
Namestitev razli¢nih izvedenk gorilnih elementov skupaj
lahko privede do poskodb na gorilnem elementu in
gorilniku.

f OPOZORILO: Moznost stvarne Skode zaradi namestitve

» Uporabljajte izklju¢no gorilne elemente iste vrste.

Kombinacia roznych typov horakovych tyci nie je
dovolend a takato instalacia ma za nasledok stratu
schvalenia konstrukéného typu.

Suacéasna instalacia roznych typov horakovych tycinie je

odskusana ani certifikovana.

» Pre horaky ur¢ené na pouZitie s ty¢ami z kovovych
vlakien pouZivajte tento typ tyce. V pripade pouzitia v
kombinacii s kovovymi horakovymi ty¢ami straca
platnost schvélenie konstrukéného typu.

)

Kombinacija razli¢nih izvedenk gorilnih elementov ni
dovoljena in privede do izgube dovoljenja tipa.
Namestitev razli¢nih izvedenk gorilnih elementov skupaj
ni bila preizkusena in certificirana.

» Gorilne palice iz kovinskih vlaken uporabljajte
izklju€no za gorilnike z gorilnimi elementi iz kovinskih
vlaken. Uporaba v kombinaciji s kovinskimi gorilnimi
elementi privede do izgube dovoljenja tipa.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo

Namestitev/montaZo mora izvesti strokovnjak, pristojen za tovrstna
dela, ob upostevanju veljavnih predpisov. Pri neupostevanju navodil

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering

Installationen/monteringen maste utforas av en behorig och tekniskt

utbildad person enligt gallande foreskrifter. Om specifikationer inte foljs

kan det leda till skador pa utrustning och/eller personskador och till och

med livsfara.

» Kontrollera att leveransinnehallet r intakt. Installera endast felfria
delar.

» Tillampliga instruktioner for systemkomponenter, tillbehér och
reservdelar ska ocksa foljas.

6720811228(2014/04)
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» Fore alla arbeten ska anlaggningen forsattas i spanningsfritt tillstand.
» Alla delar av apparaten som anges maste alltid demonteras.
» Utbytta delar far inte dteranvandas.

» Genomfor nodvandiga installningar samt funktions- och sékerhets-
test.

» Kontrollera att tatningsstallen pa delar som leder gas, avgas, vatten
eller olja ar tata.
» Dokumentera eventuella justeringar.

Installera och justera tandset

- Det har dokumentet ersétter bilderna i kapitlet "Kontrol-
1 lera och justera elektrodposition” i installations- och un-

FARA: Avgaslickage ar forenat med livsfara!

Felaktigt placerade eller skadade tandelektroder kan
leda till tryckstotar vid felaktig forbranning, vilket kan
skada avgasanldggningen. | sadana fall kan kolmonoxid
(CO) lacka uti rummet.

derhallsanvisningen som foljer med pannan.

» Dennareservdel farinte monteras pa tandpositionen.
| stallet ska tandset nr 8718595713 anvandas
(= bild 3, sidan 16).
Nodvandiga instruktioner och verktyg fér montering
och justering pa tandpositionen foljer inte med denna
reservdel.

» Yapilan degisikliklerin notunu alin.

Atesleme setinin monte edilmesi ve ayarlanmasi

. Bu dokiiman, 1sitma kazanina ait montaj ve bakim
1 kilavuzunun “Elektrot pozisyonlarinin kontrol edilmesive
ayarlanmasi” boliimiindeki resimlerin yerine geger.

tehlikesi!

Yanlis konumlandirilmis veya hasarli atesleme
elektrotlari, hatali yanma nedeniyle ani basing
yiikselmelerine ve boylece atik gaz sisteminin hasar
gormesine yol acabilir. Bu tiir durumlarda odaya
karbonmonoksit (CO) salinabilir.

f TEHLIKE: Disari cikan atik gaz nedeniyle 6liim

» Bu yedek parca dogrudan atesleme pozisyonuna
monte edilmemeli ve 8718595713 no.lu atesleme
seti kullaniimalidir (= Sekil 3, Sayfa 16).

Bu yedek parca, atesleme pozisyonuna monte
edilmesi ve ayarlanmasi icin gerekli uyarilari ve
yardimci malzemeleri icermez.

stavmodeller kan leda till sakskador!

Om olika branslestavmodeller installeras tillsammans
kan det leda till skador pa branslestaven och brannaren.

2 ANVISNING: Installationer som blandar olika bréansle-

» Anvand endast branslestavar av samma typ.

UYARI: Cesitli modeldeki iyonizasyon cubuklarinin
karisik monte edilmesi nedeniyle maddi hasar!
Cesitli modeldeki iyonizasyon cubuklarinin karisik
monte edilmesi, iyonizasyon cubugunda ve briilérde
hasarlara yol agabilir.

» Sadece ayni tip ve model iyonizasyon gubuklari
kullanin.

Olika branslestavmodeller far inte kombineras. En sadan
kombination innebar att konstruktionstillstandet blir
ogiltigt.

En blandad installation av olika branslestavsmodeller

har inte testats eller certifierats.

» Braslestaven i metallfiber ska endast anvandas till
brannare med bréanslestavar i metallfiber. Om setet
anvands i kombination med branslestavar i metall
innebdr detta att konstruktionstillstandet blir ogiltigt.

mud o

[tr] Kurulum/montaj ile ilgili 5nemli uyarilar

Kurulum/montaj, bu calismalari yapmasina miisaade edilen uzman

kisiler tarafindan gecerli yonetmelikler dikkate alinarak yapiimalidir.

Ongdriilen bilgilerin dikkate alinmamas!, maddi hasarlara ve/veya

yaralanmalara ve 6liim tehlikesine yol agabilir.

» Teslimat kapsaminin eksiksiz ve sorunsuz oldugunu kontrol edin.
Sadece kusursuz durumdaki parcalari monte edin.

» Tesisat parcalarina, aksesuarlara ve yedek parcalara ait talimatlari
dikkate alin.

» Tiim calismalardan 6nce: Gerilim beslemesinin tiim kutuplarini
ayirarak tesisatin gerilim beslemesini kesin.

» ilgili cihaz icin anlatilan tiim parcalari her zaman monte edin.

» Cikarilan parcalari tekrar kullanmayin.

» Gerekli ayarlari, calisma ve emniyet kontrollerini yapin.

» icerisinden gaz, atik gaz, su veya yag gecen parcalardaki sizdirmazlik
noktalarinin sizdirmazligini kontrol edin.

Cesitli iyonizasyon cubugu modelinin kombine
edilmesine miisaade edilmez ve bu tiir bir kombinasyon
yapi onayinin gegerliligini kaybetmesine yol agar.
Cesitli modeldeki iyonizsayon cubugunun karisik monte
edilmesi test edilip onaylanmamistir.

» Fiber takviyeli metal iyonizasyon cubugunu sadece
fiber takviyeli iyonizasyon ¢ubuklarina sahip briilérler
icin kullanin. Metal iyonizasyon ¢ubuklari ile kombine
edilerek kullaniimasi yapi onayinin gegerliligini
kaybetmesine yol acar.

[uk] BaxxnuBi Bka3iBKH L0710 BCTAHOBNEHHA/MOHTaXy

BctaHOBNEHHA/MOHTaX NOBMHHI BUKOHYBATH (haxiBLi, L0 AONYLLEHI A0

BWUKOHaHHS TakuXx pobiT, i3 AOTPMMAHHAM i€l iHCTPYKLT Ta AiACHKX

np1N1ciB. HepoTpuMMaHHA NPUNMCIB MOXe NPU3BECTH A0 MOLIKOMKEHHA

obnanHaHHs Ta/abo TpaBMyBaHHA, IKE CTAHOBUTb HEDE3MEKY AN KUTTA.

» [lepeBipTe KOMMNNEKT NOCTaBKK Ha LiNiCHICTb. BcTaHoBNIOMTE NULLEe
JeTani, Lo He MakoTb 1edheKTiB.

» [loTpuMymTECA AINCHUX IHCTPYKLIHA ANA KOMMNOHEHTIB YCTAaHOBKM,
[104aTKOBOr0 Np1naaaA Ta 3anacH1X YacTuH.

» [Nepen BUKOHAHHAM byab-AKKUX PODIT: 3HECTPYMITb YCTAHOBKY
BifIKNIOYEHHAM BCiX (has.

» 3aBxau BUKOPUCTOBYMTE BCi A€TaNi, 3a3HaU€eHi AnA ONMCaHOro
obnagHaHHs.

» 3abopoHeHo BUKOPUCTOBYBATH 3aMiHEHi ieTani NOBTOPHO.

» BuKoHailTe HeobXifiHi HanalTyBaHHs, (hYHKLiOHanbHi BUNPObYBaHHs
i nepeBipKy be3neku.

» [NepeBipTe BIACYTHICTb NPOTiKaHHA B MiCLAX YLLiNbHEHb BCiX AeTanen
ra3oBOro, BoA0-i MacnonpoBoaALLEro 0bnaaHaHHA Ta CUCTEMU
BiABOAY AMMOBMX rasis.

6720811228(2014/04)
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» 330KYMEHTYHTE 3AiNCHEH] 3MiHK.

BcTaHoBiTb KOMNNEKT ANA 3aNanioBaHHA Ta Bigperynioiite Horo

- Ller noKyMeHT 3aMiHioe 306paXkeHHs B po3aini

1 «[MepeBipKa Ta BUPIBHIOBAHHA NONOXEHHA €NEKTPOAIB»
B iHCTPYKL|ii 3 yCTaHOBKM Ta MOCIOHUKY 3 TEXHIUHOTO
0bcnyroByBaHHA OManioBanbHOrO KOT/a.

BiANpauboBaHMX rasie.

HenpaBunbHO BCTaHOBNEHi ab0 NOLIKOMKEHI
3anantoBanbHi eNeKTPOAW MOXYTb MPU3BECTH [10
nepenagis TUCKY uepes HenpaBuibHe CMantoBaHHA Ta
MOLLKOMKEHHA CUCTEMMU BUMYCKY BiANpPaLbOBaHWX
rasis. Y Takux Bunaakax okuc syrnewo (CO) notpannse
B MPUMILLEHHS.

f HEBE3NEKA: Hebeaneka ana )UTTA uepes BUTIK

» BMKOPHCTOBYHTE LIK0 3aMUYACTUHY HE B NONOXKEHHI
3anaoBaHHs, a 3 KOMNNEKTOM 3anantoBanbH1X
enektpoais N0 8718595713 (= man. 3, ctop. 16).
Lls 3anuacTuHa He BK/ouae NoTpibHy iHhopMaliito Ta
iHCTPYMEHTH [NA BCTAaHOBNEHHA Ta PErYNIOBaHHA B
MOMOXEHHi 3anantoBaHHA.

BCTAHOB/EHHAM Pi3HMX KOHCTPYKLiK TENNOBUAINBHOMO
enemeHTa.

BcTaHOBNEHHA Pi3HWX TUMIB KOHCTPYKLiH
TENNOBUAINLHOTO eNeMEHTa MOXe NPU3BECTH 1O
MOLIKOMKEHHA NANIMBHOTO CTPUXKHA | NANbHUKA.

2 YBAT'A: MatepianbHi 36UTkK, CIPUUMHEHI 3MiLLAHWM

» BWKOPUCTOBYHTE NANMBHI CTPHKHI NTULLE OAHAKOBOTO
™ny.

lMoeaHaHHA Pi3HUX BUIIB NaNMBHWUX CTPUXHIB

3abOPOHEHO, OCKINbKK Lie MOXE NPU3BECTH [0 BTPATH

cepTudiikaTy Npo 3aTBEPMAKEHHS TUMY.

BctaHOBNEHHA Pi3HKX TUMIB NANIMBHUX CTPUXHIB He

3aTBEPMXYIOTh | HE CEPTUCIKYIOTb.

» BUKOPUCTOBY/TE CTaneBMM TENNOBUAINbHUIA ENEMEHT
NIMLLE 3 NanbHUKaMK 3i CTaneBMMM TEMNOBUAINbHAMK
enemeHTamu. BuKopucTaHHA pa3om i3 MeTanesum
TENNOBUiINbHUM ENEMEHTOM MOXKE NPU3BECTH 10
BTPATH CEPTUCDIKATY NPO 3aTBEPMAKEHHS TUMY.

wud 0
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Fig. 9
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